

陪伴市民20载,老市场“退役” 新贵钢花鸟市场明日“上岗”

每天清晨8点,这里准时拉开一天的序幕:大爷们早早守在茶叶摊前,等待店主烧开第一壶滚烫的开水把茶叶泡开,宛萌区传来各种小动物叽叽喳喳的叫声,“水族馆”五颜六色的观赏鱼令人目不暇接……这里,便是位于南明区油榨街的阳明花鸟市场。

2004年7月,阳明路花鸟市场搬迁至油榨街贵钢老厂区,占地面积2.4万平方米,云集了1000多户商户,因地处贵钢,更

多市民都称其为“贵钢花鸟市场”。它是老贵阳市井文化的代表和地标,从中可一窥贵阳人最质朴、最真实的生活,承载了几代贵阳人的集体记忆,至今已历时20个春秋。

为给广大市民提供一个更加安全、舒适、便利的购物休闲环境,贵钢花鸟市场于11月30日闭市“退役”,毗邻的新花鸟市场(贵钢花鸟商业街)将于12月1日试运营,12月10日正式运营。

老市场 承载美好回忆

经过20年的光阴,贵钢花鸟市场已经汇聚了花鸟鱼宠、园林假山、水族渔具、珠宝玉器、文玩字画、茶叶茶具、琳琅百货、特色美食等八大业态,是贵阳乃至全省最具烟火气的大型休闲消费综合体和目的地之一。

除了琳琅满目的货品,市场内的黑白电视机、磁带录音机、CD机、CD碟片、DVD影碟机等,一下就勾起人们对过往的回忆。

“上班的时候,我和爱人周末就喜欢逛(贵钢)花鸟市场。退休后时间多了,每周都要来两三

次。”市民李老伯告诉记者,这里的东西品种多,价格公道。即使不买东西,在市场内溜达一圈也是一种健身运动。

“经常来这里买日常生活用品,我和很多店主都成为了朋友。”市民王阿姨说,如果几天不到贵钢花鸟市场走走,就总觉得好像有件事没做。

“最有乐趣和吸引力的是,逛贵钢花鸟市场,总能在四通八达的小巷中淘到心仪的‘宝贝’。”80后市民王先生说,他和家人朋友经常来市场“淘货”。

搬新家了 有不不舍有期待

老贵钢花鸟市场即将“搬新家”,众多经营户都非常配合支持,虽然不舍与留恋萦绕心中,但更多的是充满期待。

来自黔西市的罗大姐已经50多岁了,从阳明花鸟市场搬到贵钢的时候就在场内经营花卉、花盆、花土等。

“在这里干了20年,经营的面积慢慢扩大,经营的品种不断增加,儿女们从啾啾学语到成家立业,现在孙子孙女都有好几个了。”罗大姐说,想到这些,心里十分感慨,对老市场的确有些不舍,同时希望在新市场的生意会更好。

“我们在这里开家具根雕店10多年,早已习惯了这里日出而作、日落而息的生活,也非常享受,还是有点舍不得老店。”店主何女士

说,但新花鸟市场离老市场很近,而且环境好,停车更方便,生意估计不会差。

“希望把在老市场10多年经营积攒的人气带到新市场,在新市场得到更好的发展。”经营手工工艺品的张老板说。

对于新市场,市民们充满期待。贵钢花鸟市场“老常客”于老伯说,新市场离老市场只隔一条马路,购物环境大大提升,营业时间延长了,停车场很宽松,估计去的人不会少。

“老花鸟市场更像一个马路集市,新市场我抽空去看过,在环境档次、安全便利等方面确实提升了很多,而且停车很方便,今后仍会去逛集淘宝。”市民钱女士快人快语。

新市场 老味道 新感受

贵阳阳明花鸟市场有限公司运营部负责人介绍,历经20年的老贵钢花鸟市场虽然人气旺、烟火气足,但同时存在着消防安全隐患多、经营和管理模式不符合市场发展要求、整体形象不高等问题,于是决定对市场提质升级并迁址。

“贵钢花鸟市场整体提质改造也是首钢贵钢棚户区改造项目的重要组成部分,新市场在老市场南面仅100米处,位于首钢贵州之光10号地块,南明区合兴路8号。”承建该项目的中铁建工集团项目部负责人

介绍,新市场区位优势明显,邻近贵阳火车站、龙洞堡机场、地铁2号线、双BRT快速公交站等,广大市民购物休闲十分方便。新市场将彻底改变传统地摊模式,形成有序区划、规范统一的新模式,谱写贵钢花鸟市场发展新篇章。

据介绍,新市场建筑面积9.73万平方米,其中商业6层(负一层至五层)面积5.46万平方米,共有商铺1000多间,包含多种业态;负二层和负三层为停车场,加上地面等停车场所,配套车位总计可达2000多个。

同时,新花鸟市场集中营业时间为上午10点至晚上8点,并根据季节、节假日需要等适时调整;对购物市民免费开放停车场等。

“历经20年的沉淀,贵钢花鸟这座载满贵阳市民休闲生活和城市记忆的市场即将以全新的姿态出现在大家面前。我们将持续以市民生活消费为核心,打造贵阳市购物休闲目的地。希望广大市民在此既能寻觅老味道,又能收获新感受。”阳明花鸟市场有限公司相关负责人说。 贵阳日报融媒体记者 曾秦文/图



新市场外观



老市场门牌已显斑驳



老市场内的场景

气温下降 供电部门 开展特巡保供电

本报讯“重点巡视检查变压器、环网柜、分支箱等设备,密切关注是否出现异常状况。”11月30日,贵阳地区气温下降,南方电网贵阳供电局立即组织工作人员迅速出动,对线路、设备等开展特殊巡视,确保不留一处隐患,全力保障线路及设备安全平稳运行。

11月29日19时许,正是用电高峰期,贵阳供电局城南分局、城北分局工作人员开展特殊巡视工作,确保电网安全稳定运行。与此同时,金阳供电局组织人员对辖区内线路及设备开展巡视检查,并积极做好消缺工作,进一步提高辖区内线路及设备健康水平。

气温降低,贵阳供电局持续开展配网线路负荷监测,安排专人加强线路监控等举措,对重过载线路设备进行日跟踪。结合历年用电实际情况和电网运行中存在的薄弱环节,做好预防措施,保障用电安全可靠。

同时,为确保今冬明春贵阳电网安全稳定运行和可靠供电,贵阳供电局在认真总结历年电网抗冰经验的基础上,提前研究部署,通过“体检”融冰装置、梳理输电线路防冰观测点、进一步完善相关方案等措施,做好防冰准备。

贵阳供电局还组织电管家团队走进社区、商圈、学校、工地等,进一步做好用电检查工作与安全用电知识宣传,为电网安全打好基础。截至目前,贵阳电网运行平稳,数百名工作人员处于待命状态,全力保障电网安全运行。(张其琼 贵阳日报融媒体记者 丁明雪)

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压线路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解详情、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664